



Плакет от БФПС за 20-годишния юбилей на ПК Белмекен бе връчен от члена на УС Кристиян М

С бляскаво тържество за мащабите на Велинград, Плувен клуб Белмекен отпразнува своя 20-годишен юбилей. „Виновниците“ за празничното събитие – неуморният тандем Велчо Клешков – Йорданка Пенина, посрещнаха на 29 януари десетки гости в Туристическия информационен център.

Поздравителен адрес от кмета на община Велинград д-р Костадин Коев представи Цвета Спасова, която наскоро оглави новосъздадената Дирекция „Икономическа политика, туризъм и реклама“ в администрацията. Тя връчи икона на Свети Николай Чудотворец на Велчо Клешков.



Препълнената зала на ТИЦ - Велинград бе домакин на празничното събитие

Специален подарък от името на Общински съвет – Велинград връчи шефът на ситипарламента инж. Бельо Мандраджиев.

Плакет от БФПС връчи членът на УС и главен мениджър на националните отбори по плуване Кристиян Минковски.

20-годишната история на ПК Белмекен, в хронологичен представи председателят на клуба Велчо Клешков.

Емоционално слово поднесе инж. Величко Драганов. Директорът на УОГС „Г. Ст. Аврамов“ – Юндола е баща на най-изявената състезателка на клуба Вангелина Драганова, която в момента е студентка в САЩ.

От името на плувците пред присъстващите говори майсторът на спорта Георги Сейменов.

Поздравителен адрес до ПК Белмекен от Златко Златанов прочете Гергана Попова. Председателят на Сдружението на хотелиерите и ресторантьорите във Велинград, дари 1000 лева на клуба.



Част от възпитаниците на ПК Белмекен, които продължават да прославят клуба в България и чужбина.

Поредницата от поздравления продължиха Мариана Зинкова – директор на ОДК Велинград, Петър Милчев – председател на КСТ Импулс и видната общественичка София Ключкова.

Специално внимание към юбилея на ПК Белмекен с официални адреси засвидетелствуваха още инж. Надежда Ганчева, ТИЦ – Велинград, ОУ „Христо Ботев“ – Велинград, СОУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Велинград и ПГГС „Христо Ботев“.



Трио Paradise поднесе своя музикален поздрав за юбилея на ПК Белмекен

Своите поздравления поднесе и ръководителката на ВГ „Караоке“ Юлиана Ковачева. Нейните възпитаници от трио Paradise, които са финалисти от 4-тия сезон на X-Factor България, изпълниха своите хитове в чест на юбилея на ПК Белмекен.



Възпитаниците на ПГИТ "Алеко Константинов" се справиха отлично с кетъринга за юбилея

Празничното събитие завърши с коктейл. За кетъринга се погрижиха възпитаниците на ПГИТ „Алеко Константинов“ – Велинград.

**Борислав ЙОРДАНОВ**

[Още по темата:](#)

[ПК Белмекен отпразнува 20-годишен юбилей](#)

[Елитът на Велинград уважи юбилея на ПК Белмекен](#)

[Равносметката и посланието на ПК Белмекен](#)